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3ª Edición 
JORNADA COLABORACIÓN ACADEMIA – EMPRESA


MODELO A CUMPLIMENTAR POR PONENTES

La tercera edición de la Jornada de Colaboración Empresa – Academia que AEMAC organiza desde 2016, se celebrará los próximos 19 de Noviembre y 3 de Diciembre de 2020, en formato virtual. 
La jornada de colaboración centra la atención en la creación de oportunidades de cooperación dentro de los marcos de financiación y busca alinear los esfuerzos de la investigación con las necesidades de la industria y el papel de los materiales compuestos en la consecución de objetivos. Se estructura en un primer día, 19 de Noviembre para las presentaciones de empresas, de máximo 15 minutos. Los ponentes identifican los retos a cubrir por la academia en los proyectos que están llevando a cabo, además de realizar una presentación de la empresa y/o el contexto de su actividad. Se recomienda se dedique el mismo tiempo a los tres aspectos. 

Por primera vez, tienen cabida entidades del mundo académico que deseen presentar proyectos de I+D+I en los que están involucrados, nuevos retos, etc. para los que necesitan incorporar nuevos socios a un consorcio, bien del sector industrial y/o académico. El esquema será similar al de las empresas, con 15 minutos máximo. 

El segundo día, 3 de Octubre, se organizarán los encuentros bilaterales entre ponentes y asistentes, de tal forma que los interesados dispongan de tiempo suficiente para preparar una propuesta de valor. Se indicarán las preferencias para concertar las reuniones, que serán supervisadas por los ponentes. 
Para una correcta organización, se requiere la siguiente información:

NOMBRE EMPRESA/ENTIDAD:
PONENTE:
SECTOR O CONTEXTO ACTIVIDAD:
PROYECTO/S A PRESENTAR:
RETOS O NECESIDADES:
MARCOS DE COLABORACIÓN:

Que será facilitada a AEMAC previamente a ser incluido en el programa de la Jornada, y antes del 20 de Octubre. 

El aforo de la aplicación utilizada para la organización es limitado, por lo que AEMAC establece que la empresa ponente dispondrá de dos invitaciones, para el ponente y un acompañante. En el caso de ser Asociado de AEMAC y/o Patrocinador, disfrutará de más invitaciones, según quede establecida su colaboración.   
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